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ЕКОЛОГІЧНИЙ ВИМІР ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ

ЩО ДАЄ УКРАЇНІ АСОЦІАЦІЯ З ЄС У СФЕРІ ОХОРОНИ 

НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА?
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УГОДА ПРО АСОЦІАЦІЮ МІЖ УКРАЇНОЮ, З ОДНІЄЇ 

СТОРОНИ, ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ, 

ЄВРОПЕЙСЬКИМ СПІВТОВАРИСТВОМ З АТОМНОЇ 

ЕНЕРГІЇ І ЇХНІМИ ДЕРЖАВАМИ-ЧЛЕНАМИ, З ІНШОЇ 

СТОРОНИ

ДОДАТКИ ДО РОЗДІЛУ V

ДОДАТОК XXX ДО ГЛАВИ 6 НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

ДОДАТОК XXXI ДО ГЛАВИ 6 НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ
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1. ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРОМИСЛОВОГО ЗАБРУДНЕННЯ
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Законодавство ЄС

 Законодавство ЄС у сфері промислового забруднення забезпечує

комплексний підхід до контролю за забрудненням повітря, води та

ґрунтів, встановлює складні галузеві стандарти для найбільш

забруднюючих секторів економіки.

 Забруднення вдається скоротити або й взагалі запобігти, де це

можливо, завдяки принципу «забруднювач платить» і застосуванню

найкращих доступних технологій та методів управління.

 Цілісний підхід до контролю за поводженням з небезпечними

речовинами встановлює правила для запобігання значних аварій та

обмеження наслідків їх впливу на життя людей і довкілля.

 Такі європейські стандарти також має впровадити в своє

законодавство Україна в рамках виконання зобов’язань за Угодою

про асоціацію із ЄС.
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Ситуація і законодавство в Україні

 Мінприроди розробило Концепцію реалізації державної політики у

сфері промислового забруднення, в основі якої лежать галузевий

підхід до регулювання негативного впливу на довкілля, оптимізація

роботи дозвільної системи, а також належний і публічний моніторинг

за довкіллям.

 У сфері впровадження інтегрованого дозволу перші кроки зроблено

у сфері спецкористування водними ресурсами.

 У 2017 році уряд прийняв Національний план скорочення викидів

від великих спалювальних установок, а у 2018 році для його

впровадження - План заходів на 2018 рік.

 Контроль за поводженням з небезпечними речовинами та

запобігання аваріям в Україні здійснюється головною Державною

службою з надзвичайних ситуацій на основі Кодексу цивільного

захисту та Закону України про об’єкти підвищеної небезпеки.
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2. УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ ТА РЕСУРСАМИ
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Законодавство ЄС

 У Європейському Союзі питання відходів регулюється низкою

директив про відходи, про захоронення відходів, про управління

відходами видобувної промисловості.

 Держави-члени ЄС використовують такі директиви для

впровадження європейських норм у своє національне

законодавство.

 Україна теж має впровадити ці директиви, щоб наше законодавство

містило такі самі принципи та механізми, як і європейське.

 Такі зобов’язання Україна має відповідно до Угоди про асоціацію

між Україною та ЄС.
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